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Rada Miejska w Strykowie 

 

Protokół nr XXIV/2025 

z XXIV sesji Rady Miejskiej w Strykowie, która odbyła się 

w dniu 25 listopada 2025 roku 
  

Obrady rozpoczęto 25 listopada 2025 o godz. 15:00, a zakończono o godz. 16:05 tego samego 

dnia. Transmisja z obrad dostępna: https://esesja.tv/transmisja/75444/xxiv-sesja-rady-

miejskiej-w-strykowie-w-dniu-25-listopada-2025-r-o-godz-1500.htm#porzadek 

 

W posiedzeniu wzięło udział 14 radnych Rady Miejskiej w Strykowie: 

1. Marzanna Boratyńska 

2. Damian Drzewiecki 

3. Dariusz Dziewulski 

4. Tomasz Habigier 

5. Piotr Hajdys 

6. Andrzej Janeczko 

7. Artur Kotarski 

8. Michał Kwiatkowski 

9. Marcin Łysoń 

10. Artur Mikiciński 

11. Kinga Miśkiewicz 

12. Marek Perek 

13. Krzysztof Szewczyk 

14. Dariusz Szychowski 

15. Jarosław Włodarczyk 

 

W posiedzeniu uczestniczyli:  

1. Pan Piotr Ślęzak Burmistrz Strykowa  

2. Pan Adam Kaźmierczak Zastępca Burmistrza Strykowa  

3. Pani Iwona Stańczyk Skarbnik Gminy Stryków  

4. Pan Radosław Zaborowski Sekretarz Gminy Stryków  

5. Pani Anita Kozek-Kapuścińska radca prawny 

 

 

Ad. 1. Otwarcie obrad XXIV sesji i stwierdzenie kworum. 

 

Otwarcia sesji Rady Miejskiej w Strykowie dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej 

w Strykowie Damian Drzewiecki. Powitał wszystkich Radnych, Burmistrza Strykowa 

wraz ze współpracownikami, kierowników jednostek podległych, Sołtysów, 

Przewodniczących Zarządów Osiedli Miasta Strykowa, zaproszonych gości, mieszkańców 

Gminy Stryków i wszystkich, którzy oglądają transmisję XXIV sesji. Przewodniczący Rady 

Miejskiej w Strykowie stwierdził kworum wymagane do podejmowania prawomocnych 

uchwał oraz wniosków Rady Miejskiej w Strykowie. Przewodniczący Rady Miejskiej 

w Strykowie przypomniał, że obrady są transmitowane zgodnie z obowiązującymi przepisami, 

a zasady dotyczące ochrony danych osobowych (RODO) zostały udostępnione przy wejściu 

na salę obrad oraz na oficjalnej stronie internetowej. 
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Głosowano w sprawie: 

Sprawdzenie obecności.  

Wyniki głosowania 

OBECNY: 14, NIEOBECNY: 1 

Wyniki imienne: 

OBECNY (14) 

Marzanna Boratyńska, Damian Drzewiecki, Dariusz Dziewulski, Tomasz Habigier, Piotr 

Hajdys, Andrzej Janeczko, Artur Kotarski, Marcin Łysoń, Artur Mikiciński, Kinga 

Miśkiewicz, Marek Perek, Krzysztof Szewczyk, Dariusz Szychowski, Jarosław Włodarczyk 

NIEOBECNY (1) 

Michał Kwiatkowski 

 

 

Ad. 2. Powierzenie obowiązków sekretarza obrad jednemu z Wiceprzewodniczących 

Rady Miejskiej w Strykowie. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki obowiązki sekretarza 

powierzył Wiceprzewodniczącej Rady Miejskiej w Strykowie radnej Kindze Miśkiewicz. 

 

 

Ad. 3. Przyjęcie porządku obrad. 

 

Proponowany porządek obrad XXIV sesji:  

 

1. Otwarcie obrad XXIV sesji i stwierdzenie kworum. 

2. Powierzenie obowiązków sekretarza obrad jednemu z Wiceprzewodniczących Rady 

Miejskiej w Strykowie. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Powołanie Komisji Uchwał i Wniosków. 

5. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych w roku szkolnym 2024/2025, 

w tym o wynikach sprawdzianów i egzaminów. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej w miejscowości 

Zelgoszcz (XXIV_210_2025). 

7. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XI/102/2024 Rady Miejskiej 

w Strykowie z dnia 17 grudnia 2024 r. w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Stryków 

na 2025 rok (XXIV_211_2025). 

8. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XI/101/2024 Rady Miejskiej 

w Strykowie z dnia 17 grudnia 2024 r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Stryków na lata 2025 - 2042 (XXIV_212_2025). 

9. Zatwierdzenie protokołu z XXII sesji Rady Miejskiej w Strykowie, która odbyła się 

w dniu 13 października 2025 r. 

10. Zatwierdzenie protokołu z XXIII sesji Rady Miejskiej w Strykowie, która odbyła się 

w dniu 28 października 2025 r. 

11. Sprawy różne. 

12. Przyjęcie protokołu Komisji Uchwał i Wniosków. 

13. Zamknięcie obrad XXIV sesji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki zapytał o uwagi i propozycje 

do zaproponowanego porządku obrad. Nikt się nie zgłosił. Przewodniczący Rady Miejskiej 

w Strykowie poddał pod głosowanie ww. porządek obrad. 
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Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie porządku obrad. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Marzanna Boratyńska, Damian Drzewiecki, Dariusz Dziewulski, Tomasz Habigier, Piotr 

Hajdys, Andrzej Janeczko, Artur Kotarski, Marcin Łysoń, Artur Mikiciński, Kinga 

Miśkiewicz, Marek Perek, Krzysztof Szewczyk, Dariusz Szychowski, Jarosław Włodarczyk 

NIEOBECNI (1) 

Michał Kwiatkowski 

 

 

Ad. 4. Powołanie Komisji Uchwał i Wniosków. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki wnioskował o powołanie 

Komisji Uchwał i Wniosków na XXIV sesji Rady Miejskiej w Strykowie w następującym 

składzie:  

1) Radny Dariusz Dziewulski,  

2) Radna Marzanna Boratyńska,  

3) Radny Dariusz Szychowski. 

Głosowano w sprawie: 

Powołanie Komisji Uchwał i Wniosków. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Marzanna Boratyńska, Damian Drzewiecki, Dariusz Dziewulski, Tomasz Habigier, Piotr 

Hajdys, Andrzej Janeczko, Artur Kotarski, Marcin Łysoń, Artur Mikiciński, Kinga 

Miśkiewicz, Marek Perek, Krzysztof Szewczyk, Dariusz Szychowski, Jarosław Włodarczyk 

NIEOBECNI (1) 

Michał Kwiatkowski 

 

 

Ad. 5. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych w roku szkolnym 2024/2025, 

w tym o wynikach sprawdzianów i egzaminów. 

Zastępca Burmistrza Strykowa Adam Kaźmierczak, przedstawił informację dotyczącą 

wyników egzaminów ósmoklasistów oraz egzaminów zawodowych w gminnych placówkach 

oświatowych. Podkreślił, że wyniki egzaminów ósmoklasistów wypadły na tle średniej 

województwa łódzkiego bardzo dobrze z języka polskiego, matematyki oraz języka 

angielskiego najlepsze rezultaty sięgały 80%, a w niektórych przypadkach osiągały poziom 

100%. Wysokie wyniki odnotowano również w egzaminach zawodowych, gdzie najlepsze 

rezultaty wyniosły od 92% do 100%. Zastępca Burmistrza omówił ponadto strukturę 

organizacyjną i kadrową szkół prowadzonych przez Gminę Stryków. Zwrócił uwagę na wysoką 

liczbę stypendiów Burmistrza przyznanych za osiągnięcia w nauce w roku ubiegłym, 

wyróżnienia te otrzymało 70 uczniów z terenu Gminy Stryków. Zastępca Burmistrza 

przedstawił także informacje dotyczące pozyskanych środków zewnętrznych oraz udziału 

placówek w konkursach i projektach, wskazując, iż korzystanie z programów zewnętrznych 

znacząco poszerza ofertę edukacyjną szkół. W raporcie znalazły się również dane dotyczące 
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modernizacji przeprowadzonych w gminnych obiektach oświatowych. Podkreślono, że oświata 

pozostaje jedną z najważniejszych pozycji w budżecie Gminy Stryków. W 2024 r. wydatki na 

ten cel wyniosły 53 mln zł, natomiast w roku bieżącym planowane jest ich dalsze zwiększenie. 

Zastępca Burmistrza złożył podziękowania dyrekcjom szkół oraz nauczycielom za ich 

zaangażowanie i osiągane wyniki, które przyczyniają się do podnoszenia atrakcyjności oferty 

edukacyjnej Gminy. Podkreślił, że potwierdzeniem wysokiej jakości pracy szkół jest uzyskanie 

przez Gminę certyfikatu Samorządowego Lidera Edukacji. 

Przedstawiona informacja stała się przedmiotem szerokiej dyskusji radnych. Głos zabrali m.in. 

radni Artur Kotarski, Dariusz Szychowski, Tomasz Habigier, a także Przewodniczący Rady 

Damian Drzewiecki oraz Wiceprzewodnicząca Rady Kinga Miśkiewicz. Pytania dotyczyły 

m.in. kosztów funkcjonowania szkół, liczebności oddziałów oraz planów dalszego rozwoju 

gminnych placówek oświatowych. Na część pytań dodatkowych odpowiedzi udzielił również 

Burmistrz Piotr Ślęzak. 

 

 

Ad. 6. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej w miejscowości 

Zelgoszcz (XXIV_210_2025). 

Burmistrz Strykowa Piotr Ślęzak poinformował, że przedłożony projekt uchwały dotyczy 

nadania nazwy drodze wewnętrznej położonej w miejscowości Zelgoszcz, będącej własnością 

Gminy Stryków. Zaproponowano nadanie ulicy nazwy „Promienna”. Burmistrz wyjaśnił, 

że propozycja ta jest zgodna z uchwałą z zebrania sołeckiego z 2024 r., podczas którego 

mieszkańcy przedstawili możliwe nazwy dla wskazanej drogi. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki poinformował, że projekt 

uchwały posiada pozytywną opinię Komisji merytorycznej. Przewodniczący Rady Miejskiej 

w Strykowie zapytał radnych czy mają pytania do ww. projektu uchwały. Nikt się nie zgłosił. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie poddał pod głosowanie projekt uchwały.  

Uchwała nr XXIV_210_2025 została podjęta.  

Projekt uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej w miejscowości Zelgoszcz 

(XXIV_210_2025). 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Marzanna Boratyńska, Damian Drzewiecki, Dariusz Dziewulski, Tomasz Habigier, Piotr 

Hajdys, Andrzej Janeczko, Artur Kotarski, Marcin Łysoń, Artur Mikiciński, Kinga 

Miśkiewicz, Marek Perek, Krzysztof Szewczyk, Dariusz Szychowski, Jarosław Włodarczyk 

NIEOBECNI (1) 

Michał Kwiatkowski 
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Ad. 7. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XI/102/2024 Rady Miejskiej 

w Strykowie z dnia 17 grudnia 2024 r. w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Stryków 

na 2025 rok (XXIV_211_2025). 

 

Skarbnik Gminy Stryków Iwona Stańczyk przedstawiła i szczegółowo omówiła ww. projekt 

uchwały. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki poinformował, że projekt 

uchwały posiada pozytywną opinię Komisji merytorycznej. Przewodniczący Rady Miejskiej 

w Strykowie zapytał radnych czy mają pytania do ww. projektu uchwały. Nikt się nie zgłosił. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie poddał pod głosowanie projekt uchwały.  

Uchwała nr XXIV_211_2025 została podjęta.  

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XI/102/2024 Rady Miejskiej w Strykowie 

z dnia 17 grudnia 2024 r. w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Stryków na 2025 rok 

(XXIV_211_2025). 

 Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Marzanna Boratyńska, Damian Drzewiecki, Dariusz Dziewulski, Tomasz Habigier, Piotr 

Hajdys, Andrzej Janeczko, Artur Kotarski, Marcin Łysoń, Artur Mikiciński, Kinga 

Miśkiewicz, Marek Perek, Krzysztof Szewczyk, Dariusz Szychowski, Jarosław Włodarczyk 

NIEOBECNI (1) 

Michał Kwiatkowski 

 

 

Ad. 8. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XI/101/2024 Rady Miejskiej 

w Strykowie z dnia 17 grudnia 2024 r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Stryków na lata 2025 - 2042 (XXIV_212_2025). 

 

Skarbnik Gminy Stryków Iwona Stańczyk przedstawiła i szczegółowo omówiła ww. projekt 

uchwały. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki poinformował, że projekt 

uchwały posiada pozytywną opinię Komisji merytorycznej. Przewodniczący Rady Miejskiej 

w Strykowie zapytał radnych czy mają pytania do ww. projektu uchwały. Nikt się nie zgłosił. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie poddał pod głosowanie projekt uchwały.  

Uchwała nr XXIV_212_2025 została podjęta.  

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XI/101/2024 Rady Miejskiej w Strykowie 

z dnia 17 grudnia 2024 r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Stryków na lata 2025 - 2042 (XXIV_212_2025).  

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Marzanna Boratyńska, Damian Drzewiecki, Dariusz Dziewulski, Tomasz Habigier, Piotr 

Hajdys, Andrzej Janeczko, Artur Kotarski, Marcin Łysoń, Artur Mikiciński, Kinga 

Miśkiewicz, Marek Perek, Krzysztof Szewczyk, Dariusz Szychowski, Jarosław Włodarczyk 



6 

 

NIEOBECNI (1) 

Michał Kwiatkowski 

 

 

Ad. 9. Zatwierdzenie protokołu z XXII sesji Rady Miejskiej w Strykowie, która odbyła się 

w dniu 13 października 2025 r. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki poinformował, że wpisów 

do protokołu nie złożono. Przewodniczący zapytał, czy są uwagi do treści protokołu.  

Uwag do protokołu nie złożono. Przystąpiono do głosowania nad zatwierdzeniem protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

Zatwierdzenie protokołu z XXII sesji Rady Miejskiej w Strykowie, która odbyła się w dniu 13 

października 2025 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Marzanna Boratyńska, Damian Drzewiecki, Dariusz Dziewulski, Tomasz Habigier, Piotr 

Hajdys, Andrzej Janeczko, Artur Kotarski, Marcin Łysoń, Artur Mikiciński, Kinga 

Miśkiewicz, Marek Perek, Krzysztof Szewczyk, Dariusz Szychowski, Jarosław Włodarczyk 

NIEOBECNI (1) 

Michał Kwiatkowski 

 

 

Ad. 10. Zatwierdzenie protokołu z XXIII sesji Rady Miejskiej w Strykowie, która odbyła 

się w dniu 28 października 2025 r. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki poinformował, że wpisów 

do protokołu nie złożono. Przewodniczący zapytał, czy są uwagi do treści protokołu.  

Uwag do protokołu nie złożono. Przystąpiono do głosowania nad zatwierdzeniem protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

Zatwierdzenie protokołu z XXIII sesji Rady Miejskiej w Strykowie, która odbyła się w dniu 

28 października 2025 r.  

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Marzanna Boratyńska, Damian Drzewiecki, Dariusz Dziewulski, Tomasz Habigier, Piotr 

Hajdys, Andrzej Janeczko, Artur Kotarski, Marcin Łysoń, Artur Mikiciński, Kinga 

Miśkiewicz, Marek Perek, Krzysztof Szewczyk, Dariusz Szychowski, Jarosław Włodarczyk 

NIEOBECNI (1) 

Michał Kwiatkowski 

 

 

Ad. 11. Sprawy różne. 

 

Radny Dariusz Szychowski zwrócił się z pytaniem dotyczącym stanu realizacji prac 

związanych z usunięciem świetlówek w Anielinie. Radny zauważył, że część została już 

usunięta i poprosił o informację, na jakim etapie znajduje się dalsza część zadania. 
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Burmistrz Strykowa Piotr Ślęzak poinformował, że procedury związane z uzyskaniem 

wymaganych zgód, w tym z Wojewódzkiego Inspektoratu Ochrony Środowiska, uległy 

wydłużeniu. Zakończenie postępowania przetargowego przewidywane jest na piątek. Po jego 

zakończeniu możliwe będzie niezwłoczne podpisanie umowy. Gmina zabezpieczyła środki, 

co pozwoli na szybkie przystąpienie do realizacji zadania, szacunkowo w ciągu dwóch tygodni. 

W odniesieniu do postępowania prowadzonego przez Policję Burmistrz wyjaśnił, że Gmina 

nie dysponuje informacjami w tej sprawie. Burmistrz dodał, że odpady zostały właściwie 

zabezpieczone i nie stwarzają zagrożenia dla środowiska, 

Radny Andrzej Janeczko przekazał prośbę mieszkańców dotyczącą poprawy stanu 

technicznego jednej z dróg gminnych. Radny zwrócił uwagę na jej zły stan, utrudniający 

przejazd, szczególnie w okresie zimowym i poprosił o pilne podjęcie działań naprawczych. 

 

Burmistrz Strykowa Piotr Ślęzak poinformował, że sprawa jest znana i jest obecnie 

rozpatrywana przez właściwy wydział. Burmistrz zaznaczył, że Gmina pozostaje w kontakcie 

z sołtysem i dołoży starań, aby podjąć działania naprawcze w ramach dostępnych możliwości. 

 

Radny Artur Mikiciński zwrócił się z pytaniem dotyczącym zakupu wozu strażackiego dla OSP 

Koźle. Radny zauważył, że zakup nie został zrealizowany w bieżącym roku i zapytał, czy 

zarezerwowane na ten cel środki zostaną przeniesione na rok następny, aby możliwe było 

dokonanie zakupu. 

 

Burmistrz Strykowa Piotr Ślęzak potwierdził, że niewykorzystane w bieżącym roku środki 

na zakup wozu strażackiego dla OSP Koźle zostaną uwzględnione w przyszłorocznym 

budżecie. Burmistrz wyjaśnił, że pierwotne plany realizacji zakupu uległy zmianie w związku 

z koniecznością współpracy z innym samorządem, Zarząd OSP Koźle jest poinformowany 

o sytuacji. Burmistrz podkreślił, że jeśli zapadnie decyzja o zakupie używanego wozu, zarówno 

Gmina, jak i strażacy przeanalizują dostępne oferty. Gdy pojawi się konkretna propozycja, 

możliwe będzie podjęcie dalszych kroków. 

 

 

12. Przyjęcie protokołu Komisji Uchwał i Wniosków. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki poprosił Komisję Uchwał 

i Wniosków o przedstawienie protokołu. 

Komisja Uchwał i Wniosków w dniu 25 listopada 2025 roku w następującym składzie: 

1) Radny Dariusz Dziewulski,  

2) Radna Marzanna Boratyńska,  

3) Radny Dariusz Szychowski. 

na XXIV sesji Rady Miejskiej w Strykowie nie przyjęła wniosków. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu Komisji Uchwał i Wniosków. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Marzanna Boratyńska, Damian Drzewiecki, Dariusz Dziewulski, Tomasz Habigier, Piotr 

Hajdys, Andrzej Janeczko, Artur Kotarski, Marcin Łysoń, Artur Mikiciński, Kinga 

Miśkiewicz, Marek Perek, Krzysztof Szewczyk, Dariusz Szychowski, Jarosław Włodarczyk 

NIEOBECNI (1) Michał Kwiatkowski 
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Ad. 13. Zamknięcie obrad XXIV sesji. 

 

O godzinie 16:05 Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki, 

po wyczerpaniu przyjętego porządku obrad, dokonał zamknięcia XXIV sesji Rady Miejskiej 

w Strykowie.  

 

Protokołowała:  

Anna Jóźwiak  

 

Przewodniczący Rady  

Miejskiej w Strykowie  

   

Damian Drzewiecki 

 


